



Вестник ОПОЛЬЯ

♦
ВТОРНИК
18 СЕНТЯБРЯ
2018 года
№ 86 (10685)

♦
Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района



ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ ЛЕСА

15 сентября в Судогде, на стадионе «Красный химик», традиционно масштабно и весело отметили День леса.

С профессиональным праздником работников отрасли поздравили губернатор Светлана Орлова, её первый заместитель Лидия Смолина, вице-губернатор Ренат Чагаев, директор департамента лесного хозяйства областной администрации Иван Петухов, глава администрации Судогодского района Александр Смирнов. Почётным гостем торжеств стал депутат Государственной Думы Игорь Сапко.

«Лес – это наше достояние, более половины территории Владимирской области занимают лесные массивы. У нас выстроена системная работа по охране лесов от пожаров, по пресечению нарушений в сфере лесного законодательства. Занимаемся внедрением в отрасли современных принципов управления. В этом году лесничествам передано 54 спецмашины, в скором времени они получат ещё 45 оборудованных автомобилей. Мы и дальше будем заниматься обновлением материально-технической базы лесного хозяйства», – подчеркнула Светлана Орлова.

Более 150 лесных питомников Владимирской области ежегодно выращивают свыше 30 млн саженцев. По объёмам искусственного восстановления лесов наш регион входит в пятёрку лидеров в Центральном федеральном округе. Этот факт особенно важен в свете нового федерального закона об обязательном восстановлении вырубленных, погибших или поврежденных деревьев. Воспроизводство и рациональное использование лесов – в числе государственных приоритетов. Также среди задач, стоящих перед лесным хозяйством и лесоперерабатывающей промышленностью, – повышение эффективности работы комплекса, его технологическое переоснащение и, конечно, социальная защита работающих в нём людей.

Губернатор Светлана Орлова осмотрела все интерактивные площадки Дня леса. Здесь были открыты чайные веранды и кафе, работали ярмарочные ряды с изделиями народных промыслов и гастрономическими товарами. Свою продукцию на праздник привезли 100 представителей малого и среднего бизнеса Владимирской области. Масштабное мероприятие в Судогде собрало около 10 тысяч человек со всех уголков региона.

У ПРОМЫШЛЕННОСТИ ОБЛАСТИ ОГРОМНЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ

13 сентября губернатор Светлана Орлова провела расширенное рабочее совещание с руководителями промышленных предприятий Владимирской области. Основной вопрос повестки – итоги и дальнейшие перспективы развития отрасли.

Участники совещания – руководители крупнейших компаний региона, флагманов промышленного производства – подводя итоги работы, констатировали, что за последние пять лет их предприятия получили огромный импульс к развитию и добились впечатляющих результатов. «Мы воскресли из пепла, вышли из глубокой огромной ямы. Через много лет застоя наше предприятие вновь сформировалось как настоящий

завод, – заявил гендиректор Муромского машиностроительного завода Александр Видонов. – Мы получили стабильность и большую областную и федеральную государственную поддержку».

«У промышленности Владимирской области – огромные перспективы», – уверен гендиректор ОАО «КЭМЗ» Владимир Лебедев. Он отметил, что развитие региона, в том числе промышленности, сегодня многие воспринимают как очевидные вещи, не понимая, какой это колоссальный труд как коллективов предприятий, так и руководителей области. Такого же мнения придерживается и заместитель гендиректора Группы компаний «Аскона» Алексей Говырин: «Мы добились больших результатов в реализации социальных

проектов. В их числе – создание города Доброграда и первого клинического медицинского центра в Коврове». Именно во Владимирской области будет создана первая в России особая экономическая зона на условиях государственно-частного партнерства. А это новые рабочие места, новые инвестиции.

О развитии своих предприятий говорили и другие руководители, участвовавшие в совещании. Задача на перспективу – в ближайшие годы Владимирской области предстоит сделать рывок в развитии экономики: модернизировать промышленность, увеличить долю высокотехнологичных и наукоемких производств, повысить производительность труда, нарастить количество субъектов

Светлана ОРЛОВА:

«От того, как мы заботимся о детях, зависит будущее России»

14 сентября губернатор Светлана Орлова встретилась с представителями родительской общности и учителями города Владимира.

Общение прошло на площадке школы №36 – самой большой во Владимирской области. В ходе откровенного разговора обсуждались самые разные насущные вопросы сферы образования региона.

Один из них касался ликвидации второй смены в школах, в том числе и в той, где проходила встреча. Родители высказали свои предложения, которые Светлана Орлова внимательно выслушала.

«Я глубоко убеждена, что необходимо вкладываться в образовательные инновации, – подчеркнула Светлана Орлова. – От того, как мы заботимся о наших детях, зависит будущее России!»

Не обошли родители стороной и такой острый вопрос, как нехватка учителей в школах. Губернатор отметила, что надо активнее привлекать молодые кадры. Тем более, что молодые специалисты имеют определен-

ные льготы. Так, учителям до 35 лет, постоянно проживающим в области, предоставляются социальные выплаты на первоначальный взнос по ипотечному кредиту (займу), на компенсацию части расходов по уплате процентов. В сельской местности педагогические работники имеют право на компенсацию расходов по оплате жилья, отопления и освещения. Если они работают на селе, но проживают в другом месте, то им ежемесячно компенсируют расходы на проезд на общественном транспорте до работы и обратно. Выпускникам вузов на два первых года работы в образовательной организации повышается размер базовой ставки до 1,6-1,8 – до прохождения ими аттестации.

Губернатор отметила, что в школах области устанавливаются самые современные системы безопасности: пожарные и охранные сигнализации, системы видеонаблюдения и голосового оповещения, «тревожные» кнопки, осуществляется пропускной режим. На входе в учебные заведения устанавливаются турникеты со встроенным контроллером.

РАЗРАБАТЫВАЕТСЯ ЗАКОН О МЕРАХ ПОДДЕРЖКИ «ДЕТЕЙ ВОЙНЫ»

По поручению губернатора Светланы Орловой специалисты департамента социальной защиты населения администрации Владимирской области разрабатывают проект регионального закона о «детях войны».

Он должен определить и законодательно закрепить статус этой категории населения, установить для них областные льготы и меры поддержки.

«Сейчас мы изучаем бюджетные возможности для установления льгот, – отметила директор департамента Любовь Кукушкина. – Среди предлагаемых вариантов – льготы по проезду в общественном транспорте, социальные выплаты».

Вопрос социальной поддержки этой категории граждан на протяжении нескольких лет рассматривался на федеральном уровне, однако до сих пор не решен. В ближайших планах – предусмотреть помощь «детям войны» на уровне региона.

В областном перинатальном центре – новое медицинское оборудование

По решению губернатора Светланы Орловой 50 млн рублей было выделено из областного бюджета на совершенствование работы акушерско-гинекологической службы Владимирской области.

В 2018 году необходимое медицинское оборудование уже поступило в областной перинатальный центр и введено в эксплуатацию. В общей сложности закуплено 19 наименований техники.

По материалам прессы службы администрации области.